

## 正 誤 表

『実力心電図―「読める」のその先へ―』につきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正させていただきます。

頁	箇所	誤	正
29	上から 5~6 行目	<u>II・III誘導では左足の電位が右手より高いときに波形が上向きになる。</u>	<u>II誘導では左足の電位が右手より高いときに、III誘導では左足の電位が左手より高いときに波形が上向きになる。</u>
29	上から 9 行目	第III誘導：左足－右手=F-L	第III誘導：左足－左手=F-L
107	上から 4 行目	II・aVF 誘導で P 波高 <u>2.5 mV</u> 、P 波幅 0.08 秒	II・aVF 誘導で P 波高 <u>0.25 mV</u> 、P 波幅 0.08 秒

(2019年9月25日 日本不整脈心電学会)